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Зародження інфотейнменту на телебаченні США:  

історичні та соціальні передумови 

Проаналізовано історичні передумови трансформації телевізійних медіа США 1960—70-х років, пов'язані із 

переходом у розважальну площину. Охарактеризовано вплив головних подій того часу на культурне життя країни. 

Окреслено соціально-психологічні та демографічні чинники розвитку розважального напряму на американському 

телебаченні. Виявлено причини зміни аксіологічних орієнтирів, що відбулися у зазначений історичний період. Простежено 
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Постановка проблеми. Стрімкий розвиток каналів 

комунікації у 60—70-х роках XX ст. зумовив перена-

сиченість інформацією, що призвело до появи нових форм у 

ЗМІ та інноваційних підходів для ефективного донесення 

мас-медійних повідомлень. Соціокомунікативне явище 

інфотейнмент зародилося на зламі епох, коли постмодернізм 

прийшов на зміну модернізму. Висунемо гіпотезу, що 

трансформації в одній сфері життя спровокували рефор-

мування та перетворення в інших, а саме: переламні часи у 

США, принципово нові світоглядні концепти та ціннісні 

орієнтири у соціумі призвели до стильових та жанрових 

зсувів у журналістиці.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Інфо-

тейнмент зародився в 1968 році, коли на телеканалі CBS 

було засновано першу щотижневу передачу "60 хвилин", яка 

відповідала новій концепції. Відтоді інфотейнмент ста-

новить об'єкт вивчення численних медіадослідників. Серед 

останніх публікацій у вітчизняному науковому просторі — 

"Гібридизація новинного мовлення" В. Бабенко, в якій автор 

аналізує обставини зародження досліджуваного явища, але 

обмежується лише назвами першої передачі у цьому 

форматі та каналу й країни, де вона транслювалася [1]. Так 

само не вдається у деталі концепції В. Загороднюк у 

розвідці "Властивості, ознаки та можливості інфотейнменту 

як продукту комерціалізації телебачення" [4]. Докладніше 

його розглядає Т. Шевченко у статті "Вплив реклами на 

сучасну новинну тележурналістику України", проте голов-

ний акцент робить лише на низьких рейтингах інфор-

маційних передач до виникнення інфотейнменту [12].  

Мета публікації — дослідити історичні, культурні, 

соціально-психологічні та демографічні зміни в США 

1960—70-х років та з'ясувати їхній вплив на жанрово-

стильові трансформації у мас-медіа. 

Передбачено розв'язання таких завдань: 

— вивчити розвиток медіа у США 1960—70-х років в 

історичному контексті; 

— виявити впливи головних подій того часу на 

культурне життя країни; 

— охарактеризувати причини зміни аксіологічних 

орієнтирів суспільства Сполучених Штатів Америки у 

1960—70-х роках і наслідки формування нових цінностей у 

сфері журналістики;  

— проаналізувати загальнопсихологічний стан су-

спільства США того часу, що зумовило нові завдання медіа; 

— визначити жанрово-стильові трансформації в медіа 

відповідно до змін суспільних пріоритетів. 

Виклад основного матеріалу. Розглянемо докладніше 

передумови виникнення та обставини зародження інфо-
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тейнменту, щоб краще зрозуміти його сутність, а також 

суспільні потреби, які він був покликаний задовольнити. 

Новий інформаційний жанр, як зазначалося, виник у США. 

60—70-ті роки XX ст. в історії цієї держави — складний і 

суперечливий період. З одного боку, у 1963 році до влади 

прийшов президент Л. Джонсон, який впроваджував полі-

тику "Великого суспільства" — заходи щодо зменшення со-

ціальної нерівності, здебільшого це була боротьба з бідністю 

та расовою дискримінацією. З другого боку, незважаючи на 

економічне зростання західних країн, у духовній сфері 

панувала глибинна світоглядна криза, яка вимагала нової 

культурної парадигми. Глобальна соціальна катастрофа 

першої половини XX століття в очах нового повоєнного 

покоління поставила під сумнів раціональні принципи, 

демократичні цінності й норми, на яких ґрунтувалася 

західна цивілізація. Тож ті часи увійшли до історії країни як 

період соціальної напруженості.  

Одним із головних поштовхів до виявлення незадо-

волень громадськості стало рішення влади США втрутитися 

у В'єтнамський конфлікт, яке спровокувало низку анти-

воєнних виступів, зокрема жінок, молоді та меншин, що 

вилилося у вуличні протести, демонстрації й зіткнення. 

Водночас активізувалися різноманітні рухи, на кшталт 

фемінізму чи боротьби  за екологію. Д. Макінерні у праці 

"США: Історія країни" зазначав, що потужний рух протесту 

проти політики щодо війни у В'єтнамі розколов амери-

канське суспільство навпіл, тому від колишньої єдності, 

надбання років Другої світової, не залишилося й сліду [7].  

Історична ситуація, безперечно, позначилася і на 

культурному житті. В 1960-х роках Сполучені Штати, як і 

більшу частину західного світу, охопила "контркультурна 

революція", характерними ознаками якої були виступи 

проти військових дій у В'єтнамі та "холодної війни" загалом, 

зародження субкультур хіпі й панків. Зокрема, 1962 року 

організація під назвою "Студенти за демократичне суспіль-

ство" оприлюднила заяву: "Покоління, що виросло в умовах 

як мінімум скромного комфорту, тепер живе в університетах 

і занепокоєно поглядає на світ, який успадковує". Най-

помітнішими акціями протесту молоді були "похід на 

Пентагон" у жовтні 1967 року і виступи під час з'їзду 

Демократичної партії США в Чикаго у серпні 1968-го. 

Страйки, акти вандалізму і навіть вибухи бомб охопили 

кампуси університетів. До кінця 1960-х років майже всі вищі 

навчальні заклади Сполучених Штатів, так само, як Азії й 

Європи, долучилися до руху протесту проти економічних 

катастроф і мілітаристської політики.  

Термін "контркультура" 1969 року вперше використав 

американський соціолог Т. Роззак у праці "Створення контр-

культури" ("The Making of a Counter Culture"), в якій до-

слідив хроніку розвитку явища і пояснив причини його 

виникнення в тогочасних європейських і північноамерикан-

ських реаліях. Поняття вживали не лише на позначення 

нових течій в мистецтві, що протиставляли себе традиційній 

культурі, а й протилежного способу мислення, пізнання 

світу: пріоритетним було не умоглядно-логічне, а чуттєво-

емоційне сприйняття дійсності. Т. Роззак зауважував, що 

інтерес молоді до "психології відчуження, східного місти-

цизму, психоделічних наркотиків та експериментів зі ство-

рення різних комун припускав також комплекс емоційно 

забарвлених культурних уявлень, які радикально запере-

чували ту систему цінностей і переконань, що перебувала в 

основі нашого суспільства ще з часів промислової 

революції" [16].  

Інший відомий американській соціолог Ч. Рейч 

стверджував, що протест молоді проти ідеалів батьків був 

революцією нового покоління, в якій бунт, культура, одяг, 

музика, наркотики, способи мислення і життя не данина 

моді і не форма інакомислення та заперечення; в певному 

сенсі вони є раціональними: "Всі нові моделі самовира-

ження: від демонстрацій в кампусах до бісеру і кльош на 

фестивалі у Вудстоку — мають сенс і є частиною по-

слідовної філософії" [15, с. 11]. Такі радикальні світоглядні 

зсуви продукували нові форми і у мистецтві, і в журналістиці.  

Зміни в соціумі мали конкретне підґрунтя. Зокрема, 

серед інших чинників переорієнтації аксіологічних засад 

вирізнимо демографічну ситуацію. Розрив поколінь був 

неминучим: батьки пережили жахи Великої депресії та 

Другої світової війни, а діти росли і формувалися у достатку 

та комфорті. "У молодіжному середовищі — як і в інших 

прошарках післявоєнного суспільства — переважали по-

чуття власної винятковості й тяжіння до "звільнення". 

Американці старшого покоління, які змогли пройти крізь 

велику пожежу світового конфлікту і вціліти, жадали лише 

одного: насолодитися маленькими радощами тихого сімей-

ного життя. Якими ж були їхні здивування і розчарування, коли 

з'ясувалося, що власні діти сприймають життя інакше" [7]. 

У повоєнні часи був сплеск народжуваності, тож у 

період, коли виник інфотейнмент, спостерігалося омо-

лодження населення: 1970 року понад половину американ-

ців не досягли 28 років. Майже 20 років нація мала 

"енергійний, непосидючий (хтось сказав би "хлопчачий", 

"підлітковий") характер" [7]. Тому післявоєнна молодь ка-

тегорично не сприймала традиційну систему цінностей і норм.  

Тяга до розваг як джерела задоволення апріорі при-

таманна людській природі. Вільний спосіб життя проти-

лежний обов'язкам в інших його сферах: праці, освіті, 

родинному житті. В єстві людини закладено реакції й 

інстинкти, реалізація яких автоматично супроводжується 

підвищеним емоційним забарвленням і позитивними чут-

тєвими проявами. Еволюція суспільства свідчить про праг-

нення створити безпечне, гідне, приємне й "солодке" життя, 

сповнене веселощів і радості.  

В античні часи сформувалася філософія гедонізму, 

згідно з якою задоволення було метою існування і вищим 

благом, однак цю теорію сповідувала лише окрема група 

людей. У класичній філософії гедонізм розумівся як специ-

фічний вид активності. В період постмодернізму концепція 

отримала універсальний статус, стала способом життя й 

суспільним ідеалом. Ізраїльський психолог Ш. Шварц роз-

глядав гедонізм як одну з 10 базових цінностей будь-якої 

людини, що виявляється в орієнтації на себе та самовдо-

сконалення [17]. Прагнення до насолоди, постійного ком-

форту було наслідком попереднього скрутного періоду: 

переломний момент у людській історії відбувся після Другої 

світової війни. Хоча передумови виникли набагато раніше: 

зародки суспільства споживання належать ще до 20—30-х 

років минулого століття, до речі, формувалося воно також у 

США. Завдяки розвиткові великого бізнесу було створено 

не лише широкий ринок споживчих товарів, а й споживчу 

культуру. Механізм безперервних придбань став умовою 

функціонування нової економіки: пересічний американець 

піддавався масованому впливу, його постійно тримали в 

споживчій облозі за допомогою закликів купувати ще 

більше, аби не переривати ринковий марафон. Тоді, як 

стверджує дослідник Д. Макінерні, у соціумі сформувалася 

нова культура: "Споживання увійшло в американців у 

схвальну (і заохочувану) звичку: що вище його рівень, то 

здоровіша й міцніша національна економіка" [7]. Велика 

депресія та воєнні події значно послабили споживчий бум, 

проте підґрунтя для його подальшого поширення було 

підготовлено. Період з 1945 до 1980 року вважають роз-

квітом культури споживання: "Це був час безладно 

зростаючих передмість, великих машин, мерехтливих 

екранів телевізорів, що докорінно змінили мораль..." [7]. 
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Сформувавшись у Сполучених Штатах, нові ціннісні 

орієнтири поширилися й Європою. Фахівці зауважують, що 

"Білль про права споживача", який 1962 року ввів президент 

Дж. Кеннеді, символізував перехід нової культури спожи-

вання на глобальний рівень.  

Зміни соціуму в аксіологічному та світоглядному 

аспектах відобразилися у працях відомих соціологів, 

культурологів і філософів (Г. Дебор, Е. Тофлер, Ж. Бодріяр). 

Зокрема, у праці останнього "Суспільство споживання" 

(1970) зазначено, що насолода у нових умовах стає не 

вільним вибором кожного, а обов'язком, бо людина має 

право розважатися: "Тепер не бажання, навіть не смак, не 

специфічна схильність введені в гру, а масштабна допит-

ливість, рухома дифузійною нав'язливістю, — це "fun-

morality" ("мораль розваг") або імперативний наказ розва-

жатися, використовувати як слід усі можливості, змусити 

себе схвилюватися, насолоджуватися чи отримувати задово-

лення" [2]. Отже, декларується панування гедонізму як про-

відної філософії соціуму, життєвої стратегії для населення, в 

якій розвага є одним зі способів отримати бажану насолоду. 

Масова культура стає колискою цієї круговерті потреб, а 

ЗМІ — головним інструментом популяризації та впровадження.  

За Г. Дебором, місто — це "гетто телебачення, реклами, 

гетто споживачів/споживаних, заздалегідь прорахованих 

читачів, кодованих декодувальників медійних повідомлень, 

які циркулюють/яких циркулюють в метро, котрі розва-

жаються/котрих розважають у часи дозвілля тощо" [6]. У ко-

ментарях до "Суспільства спектаклю" науковець додає, що 

ЗМІ — головний інструмент вистави — досягли неперевер-

шеної досконалості, адже розвинені настільки, що ціле 

покоління виявилося повністю підлеглим їхній волі, а отже, 

волі спектаклю. 

Розважальна функція притаманна, власне, й журна-

лістиці. В. Гаґеманн визначає п'ять функцій преси у праці 

"Газета як організм": 1) інформувати, 2) впливати на пуб-

ліку, 3) рекламувати товари, 4) розважати читача, 5) повчати 

його [13]. Д. Маккуейл у "Вступі до теорії масової кому-

нікації" розшифровує розважальну функцію так: а) забез-

печувати розваги, відволікання, засоби розслаблення; б) зни-

жувати напруженість у суспільстві [14]. Як бачимо, нерідко 

розважальну функцію ототожнюють також із рекреативною 

чи релаксаційної, а до суміжних можна віднести гедоніс-

тичну й естетичну.  

І. Михайлин поділяє функції медіа на загальні та спе-

ціальні, відносячи до останніх і розважальну: "…людина 

потребує розслаблення й відпочинку. А отже, і від 

журналістики як універсальної моделі дійсності та людської 

діяльності вона очікує участі у процесі власного від-

починку" [8, с. 218—219].  

У контексті пропонованого дослідження важливим є роз-

межування науковцем поглядів на здійснення журналісти-

кою розважальної функції на два види. Перший — створен-

ня окремих матеріалів чи ЗМІ, які виконують зазначену функ-

цію без змішування із серйозними темами та наповненням.  

Другий погляд полягає у тому, щоб розважальність 

було репрезентовано в кожній одиниці журналістської 

творчості: "...автор має уміти принагідно пожартувати, роз-

повісти анекдот на суголосну тему, навести цікавий 

історичний приклад. Таким чином, читач, навіть сприй-

маючи серйозний політичний матеріал, разом з інформацією 

дістане відпочинок і цікаво проведе час" [8, с. 219]. Саме 

такий підхід і реалізує інфотейнмент, хоча і заздалегідь до 

його появи у медіапросторі використовували розважальні 

матеріали: на сторінках газет уміщували гумористичні 

матеріали, анекдоти, кросворди тощо, які не належать до 

журналістських жанрів, однак доповнюють контент біль-

шості видань.  

Телебачення США, на якому виник інфотейнмент, від 
початку мало розважальне спрямування. Ще у 1926—
1928 роках, зі створенням мереж CBS і NBC, було роз-
роблено формат розважальних передач, які підтримувала 
реклама. "Легкий" сегмент мовлення міцно закріпився на 
телебаченні і радіо: вікторини, телеігри, кулінарні та му-
зичні шоу тощо. Цей тип програм залишається характерним 
для системи електронних ЗМІ в Америці й понині [9]. 
Інфотейнмент став проривом, оскільки поєднав традиційно 
серйозні жанри — новини та аналітику — із розважальним 
елементом, підтвердивши думку Ж. Бодріяра про те, що "мис-
тецтво та розваги змішуються з повсякденним життям" [2].  

Загальнопсихологічною передумовою виникнення 
інфотейнменту був єскапізм (від англ. escape — втеча, 
втекти, врятуватися) — у соціології так визначають явище 
відволікання або перенесення в іншу реальність за допо-
могою різних засобів, зумовлене прагненням уникнути 
гнітючої дійсності [3]. У важкі для США часи конфліктів і 
суспільної нестабільності, у ситуаціях кризи та безсилля 
бажання абстрагуватися від реалій, зануритися у світ ілюзій 
або фантазії люди реалізували по-різному: хтось полишав 
сім'ї й домівки та знаходив прихисток у комунах хіпі, хтось 
обрав активний ескапізм і долучився до соціальних рухів на 
кшталт фемінізму чи боротьби за чисте довкілля. Проте 
наймасовішим став пасивний естетичний ескапізм — утеча 
від реальності завдяки мистецтву, яке створює атмосферу 
легкої відчуженості, можливості на певний час абстрагу-
ватися від життєвих негараздів і проблем. З. Фрейд так 
пояснював цей феномен: "Мистецтво, як ми вже давно 
переконалися, дає ерзац задоволення, котрий компенсує 
найдавніші, найглибшим чином пережиті культурні забо-
рони, а отже, як ніщо інше, примиряє з принесеними їм 
жертвами. Крім того, художні творіння, даючи привід до 
спільного переживання високих емоцій, викликають почуття 
ідентифікації, яких так гостро потребує будь-яке культурне 
коло; також вони слугують нарциським задоволенням, коли 
зображують досягнення певної культури, вражаючим чином 
нагадують про її ідеали" [2].  

Прикладом сучасного ескапізму є саме екранні види 
мистецтва. Як зазначає Д. Потапов, "…телебачення є ана-
логом "швидкої допомоги", задовольняючи спрагу емоцій. 
Більшість людей проводить вільний час біля "блакитного 
екрана", стверджуючи, що саме так вони справді відпо-
чивають" [10, с. 76]. Р. Борецький у праці "Бесіди про 
історію телебачення" зауважує, що американці, напевно, 
найпершими усвідомили релаксуючі можливості "блакит-
ного екрана": "Оскільки це нація трудоголіків… було 
сформовано образ споживача програм, який, відпрацювавши 
напружено день у бюро, на заводі чи фермі, приходить 
додому, одягає халат, знімає черевики, вбирається у капці, 
бере колу або наливає віскі, вмощується у крісло, а потім 
вмикає телевізор. Він хоче зануритися в інший світ, що 
відволікатиме від повсякденних турбот, нервування. Еска-
пізм як соціально-психологічне поняття "стало одним із 
основних для телебачення в умовах ринкової економіки, 
головним чином — для розуміння його соціально-полі-
тичної ролі" [3, с. 77—78].  

Висновки. Узагальнюючи, виокремимо основні перед-
умови зародження інфотейнменту: 

— історичні — війна у В'єтнамі та соціальна реакція 
на неї, громадські виступи, зіткнення: антивоєнні настрої 
(здебільшого бунт молодого покоління), мітинги представ-
ників різноманітних рухів (феміністських, грінпіс тощо), 
хвилі протестів проти расових та інших дискримінацій. 
Ці чинники спровокували трансформаційні процеси майже в 
усіх сферах життя;  

— культурні — виникнення контркультури як реакції 
на зазначені події, що стало підґрунтям для переосмислення 
наявних видів мистецтва та нових творчих пошуків; 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
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— демографічні — бейбі-бум, який припав на 

повоєнні часи, призвів до омолодження нації та конфлікту 

батьків і дітей;  

— соціальні — розрив поколінь спровокував зміну 

ціннісних орієнтирів, зокрема перехід до суспільства 

споживання та спектаклю. Розпочалася ера масової 

культури, головним рупором та двигуном якої стали ЗМІ;  

— загальнопсихологічні — під тиском зовнішнього 

світу в соціумі активувалися ескапічні тенденції, тож одним 

зі способів уникнути жорстких реалій зовнішнього світу 

став "легкий" формат мас-медіа.  

На нашу думку, посилене використання розважального 

елементу пов'язане з історичними та суспільними подіями у 

США 1960—70-х років: американська аудиторія того часу 

втомилася від "жорстких" реалій і новин. Про це свідчать і 

результати соціологічних досліджень: більшість реципієнтів 

цікавилися "пом'якшеними" матеріалами, необтяженими 

серйозною аналітикою чи проблематикою. Напруженість у 

соціумі, протестні настрої та зміна ціннісних орієнтирів 

суттєво вплинули на рейтинги новинарних програм, 

керівництво яких до того дотримувалося класичної моделі: 

"новини без поглядів". З одного боку, глядачі втратили 

інтерес до серйозних сюжетів і бажали відпочинку від 

дійсності, проте з другого — мали слідкувати за політико-

економічною ситуацією у важкі для держави часи, а таку 

можливість надавали програми саме інформаційного та 

аналітичного жанрів. Отже, відповіддю продюсерів нови-

нарних програм на суперечливі запити американської 

телеаудиторії стали стильові й жанрові експерименти, в 

межах яких у чітко визначений формат новин додавали 

розважальні елементи, що згодом сформувало нову 

стилістику журналістського спілкування з аудиторією.  

Перспективу подальших наукових студій становитиме 

вивчення методів і прийомів соціокомунікативного явища 

інфотейнмент у сучасних українських інформаційно-пуб-

ліцистичних проектах, розробники яких активно використо-

вують розважальний елемент повідомлень.  

Список використаної літератури 

1. Бабенко В. Гібридизація новинного мовлення / В. Бабенко // 
Вісник Львів. ун-ту. — Львів, 2013. — Вип. 38. — С. 243—249. 

2. Бодрийяр Ж. Общество потребления. Его мифы и структуры / 

Ж. Бодрийяр. — Москва : Республика : Культурная рево-
люция, 2006. — 269 с. 

3. Борецкий Р. А. Беседы об истории телевидения / Р. А. Борец-
кий. — Москва : Икар, 2011. — 178 с. 

4. Загороднюк В. Є. Властивості, ознаки та можливості інфотейн-

менту як продукту комерціалізації телебачення / В. Є. За-
городнюк // Наук. зап. Ін-ту журн. — Том 46. — 2012. — 

C. 52—57. 
5. Грачева М. С. Студенческое протестное движение 1960-х гг. и 

рок-музыка / М. С. Грачева // Вестник Моск. гос. обл. ун-та. — 

2014. — № 2. — С. 2. 
6. Дебор Г. Общество спектакля / Г. Дебор. — Санкт-Петербург : 

Логос, 2000. — 184 с. 

7. Макинерни Д. США: История страны / Д. Макинерни. — 
Эксмо, Мидгард, 2009. — Режим доступа: http://e-libra.ru 
/read/209871-ssha-istoriya-strany.html. — Загл. с экрана. 

8. Михайлин І. Основи журналістики : підручник. — 5-те вид. 
перероб. та доп. / Ігор Михайлин. — Київ : Центр учбової 
літератури, 2011. — 496 с. 

9. Михайлов С. А. Журналистика Соединённых Штатов Америки / 
С. А. Михайлов. — Санкт-Петербург : Изд-во Михайлова В. А., 
2004. — 448 с. 

10. Потапов Д. В. О сущности современного эстетического 
эксапизма / Д. В. Потапов // Социально-гуманитарный вестник. 
— Краснодар, 2009. — С. 74—76. 

11. Фрейд З. Будущее одной иллюзии / З. Фрейд. — Москва : АСТ, 
2009. — 256 с.  

12. Шевченко Т. Вплив реклами на сучасну новинну тележурна-
лістику України / Т. Шевченко // Вісник Львів. ун-ту. Серія 
журн. — 2013. — Вип. 37. — С. 360—369.  

13. Hagemann W. Die Zeitung als Organismus/Walter Hagemann. — 
Heidelberg, 1950. — 260 р.  

14. McQuail D. Mass Communication Theori: An Introduction / 
D. McQuail. — Beverly Hills, 1987. — P. 71—72. 

15. Reich Ch. The Greening of America / Ch. Reich. — 
Harmondsworth : Penguin Books Ltd., 1970. — 332 p. 

16. Roszak T. The Making of a Counter Culture / T. Roszak. — NY : 
Anchor Books, 1969. — 303 p. 

17. Schvarts S. H. Universals in the Content and structure of Values: 
Theoretical Advances and Empirical Tests in 20 Countries / 
S. H. Schvarts // Advances in experimental social psychology. — 
Oralando, 1992. — Vol. 25. 

18. Shils E. The theory of mass society / E. Shils // America as a mass 
society. — L : Collier-Macmillan, 1963. — P. 30—47.  

Проанализированы исторические предпосылки транс-
формации телевизионных медиа США 1960—70-х годов, 
связанные с переходом в развлекательную плоскость. 
Охарактеризовано влияние главных событий того времени 
на культурную жизнь страны. Определены социально-
психологические и демографические факторы развития 
развлекательного направления на американском телеви-
дении. Выявлены причины изменения аксиологических ориен-
тиров, которые произошли в указанный исторический 
период. Прослежена взаимосвязь между историческими, 
культурными, социально-психологическими и демографи-
ческими изменениями и жанрово-стилевыми трансформа-
циями в американских СМИ. 

The historical background of the television media's 

transformation in the United States in the 1960—70-s to 
entertainment plane is analyzed. The impact of the main events 

of that time on the cultural life of the country is determined. The 
socio-psychological and demographic factors of the entertaining 

components' development on American television are outlined. 
The reasons for the change of axiological orientations that 
occurred within the specified historical period are marked. The 

interrelation between the historical, cultural, social, 
psychological and demographic changes and genre-stylistic 

transformations in the American media is deduced. 

Надійшла до редакції 28 липня 2016 року 

Найбільші соцмережі та ЗМІ боротимуться з фейками 

Соціальні мережі Facebook, Twitter, відеохостинг Youtube у партнерстві з найбільшими світовими ЗМІ боротимуться 

з поширенням недостовірної інформації. 

З цією метою було створено організацію First Draft News. 

Окрім соцмереж, до коаліції увійшли The New York Times, The Washington Post, Agence France-Presse, Euronews, 

Youtube, CNN International Business Times, "Аль-Джазіра" та інші. 

First Draft News створено за участю Google. 

Основним завданням об'єднання стане сприяння фільтрації недостовірної інформації. 

Організація також проводитиме тренінги для журналістів. 

Інформація Книжкової палати України 
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